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Miért jó döntés a Művészeti instruktor MA szak? 
Azért, mert egy komplex ismeretekkel rendelkező művészetközvetítő szakember válik belőled. 
Ha szereted a művészetet, s úgy gondolod, hogy szívesen foglalkoznál vele egész életedben, 
akkor a legjobb választás ez a képzés, melynek elvégzése után nem egyszerűen piacképes 
diplomát kapsz, amivel könnyű lesz elhelyezkedni, hanem a műalkotások, művészeti 
produkciók szakavatott értelmezőjévé és közvetítőjévé válsz. Gyakorlati ismereteket szerzel a 
művészeti projektek menedzselésében, finanszírozási, logisztikai képességekre teszel szert, és 
megtanulod átlátni a kisebb művészeti eseményektől a nagyobb, többszereplős, régiókon 
túlmutató projektekig a lebonyolítás egyes fázisait, a szcéna jellegzetességeit. 
 
Mit fogsz tanulni? 
A képzés átfogó elméleti és gyakorlati ismereteket nyújt – a művészettörténettől, esztétikától a 
gazdasági, jogi, társadalomtudományi, kommunikációs ismereteken át a művészetszervezői- és 
közvetítői ismeretekig. Olyan szakembereket képzünk, akik széleskörű nemzetközi 
kitekintéssel rendelkeznek a művészetek komplex, integratív jellegű közvetítése, a művészet 
értő befogadásának elősegítése és az érzelmi intelligencia művészetközvetítéssel történő 
fejlesztése terén. Az egri képzés kuriózuma, hogy háromféle művészeti területhez – 
képzőművészethez, mozgóképművészethez és zeneművészethez – kapcsolódó közvetítői tudást 
kínál háromféle specializáción keresztül. A választott specializációnak megfelelően az 
általános ismeretek tovább bővülnek a művészeti ágaknak megfelelő elméleti tudással, az adott 
területet meghatározó intézményrendszer – nemcsak teoretikus, hanem gyakorlati és közvetlen 
– megismerésével, valamint lehetővé válik a műalkotások, s főleg: kiállítások, koncertek, 
filmek létrehozásának folyamataiba való betekintés. A gazdasági, projektfinanszírozási, 
menedzseri és kommunikációs ismeretek a művészeti instruktort abban segítik, hogy képes 
legyen átlátni, megtervezni, megszervezni, összefogni, irányítani és lebonyolítani művészeti és 
kulturális projekteket – önállóan, illetve más területekhez tartozó szakemberekkel 
együttműködve. A tantermi órák mellett gyakorlati kurzusok is lesznek különböző külső 



helyszíneken: galériában, múzeumban, televízióstúdióban, színházban. A képzés „Integrált 
művészeti projektgyakorlattal” zárul, amely már egy konkrét projekt megvalósítására irányul. 
 
Választható specializációk: 

1) KIÁLLÍTÁSSZERVEZŐ ÉS KÉPZŐMŰVÉSZETI INSTRUKTOR 
2) MOZGÓKÉPMŰVÉSZETI INSTRUKTOR 
3) KONCERTSZERVEZŐ ÉS ZENEI INSTRUKTOR 

 
Mit csinálhatsz ezzel a végzettséggel? 
A Művészeti instruktor végzettségű szakember a kulturális-művészeti szféra bármely (magán 
vagy állami, for- vagy non-profit) intézményében elhelyezkedhet – a színházaktól és 
koncertszervező intézményektől a mozikon, film- és televízióstúdiókon át a galériákig és 
múzeumokig –, nemcsak Magyarországon, hanem az európai kulturális térség más országaiban 
is. 
 
Miért válaszd az Eszterházyt? 
Mert az ország egyik legeredményesebb egyeteme a művészeti és művészetközvetítés képzések 
tekintetében. Családias környezetben, professzionális oktatótermekben a hegyek ölelésében 
tanulhatnak itt hallgatóink. Az EKKE művészeti intézeteiben magas színvonalú gyakorlati és 
elméleti oktatás valósul meg, melynek garanciája a kiváló oktatókból álló tanári kar. Az itt 
tanító művészek ismert és elismert szereplői a kortárs művészeti szcénának, többen otthonosan 
mozognak a nemzetközi színtéren is; az elméleti oktatók pedig a magyar tudományos élet 
elismert képviselői. Oktatóink tevékenységének eredménye lemérhető a hallgatók sikerein 
keresztül is, hiszen az országos művészeti versenyeken kitűnő helyezéseket érnek el. A 
különböző művészeti egyetemekkel kialakított diákcsere programoknak és az Erasmus 
ösztöndíjaknak köszönhetően további lehetőségek nyílnak a hallgatók számára, hogy a képzés 
során szerzett szakmai ismereteiket további bővítsék, nemzetközi kontextusba helyezzék, 
valamint elkezdjék a későbbi művészetközvetítési tevékenységhez alapot nyújtó nemzetközi 
kapcsolatrendszer kiépítését. 
 
Képzési idő: 4 félév 
 
 


